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Bakgrunnsspørsmål

Bakgrunnsspørsmål

Er du:

Svar Prosent

Jente 78 89.66%

Gutt 9 10.34%

Hen 0 0%

Alder/Klassetrinn  (flere x mulig)

Svar Prosent

Ungdomstrinn 12 13.19%

Videregående 31 34.07%

Student 19 20.88%

I arbeid 25 27.47%

Annet 4 4.40%



Side 2 av 6

4 Spørsmål

Tilgjengelighet

Tilgjengelighet

1. Helsestasjonen for ungdom er kjent blant ungdommen

Svar Prosent

Helt uenig 5 5.75%

Delvis uenig 1 1.15%

Delvis enig 21 24.14%

Helt enig 59 67.82%

Vet ikke 1 1.15%

2. Åpningstidene på helsestasjonen passer for meg

Svar Prosent

Helt uenig 2 2.30%

Delvis uenig 6 6.90%

Delvis enig 30 34.48%

Helt enig 48 55.17%

Vet ikke 1 1.15%



3. Helsestasjonens lokaler er lett tilgjengelig

Svar Prosent

Helt uenig 2 2.30%

Delvis uenig 6 6.90%

Delvis enig 15 17.24%

Helt enig 64 73.56%

Vet ikke 0 0%

4. Det er lett å få kontakt med helsestasjonen på telefon i åpningstiden

Svar Prosent

Helt uenig 2 2.30%

Delvis uenig 1 1.15%

Delvis enig 15 17.24%

Helt enig 45 51.72%

Vet ikke 24 27.59%
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Informasjon

5. Jeg fikk veiledning om det jeg lurte på

Svar Prosent

Helt uenig 3 3.49%

Delvis uenig 0 0%

Delvis enig 5 5.81%

Helt enig 78 90.70%

Vet ikke 0 0%

6. Jeg fikk informasjon om andre tilbud jeg kan oppsøke

Svar Prosent

Helt uenig 4 4.65%

Delvis uenig 0 0%

Delvis enig 8 9.30%

Helt enig 69 80.23%

Vet ikke 5 5.81%
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Respektfull behandling

Respektfull behandling

7. Jeg ble behandlet med respekt

Svar Prosent

Helt uenig 3 3.49%

Delvis uenig 0 0%

Delvis enig 1 1.16%

Helt enig 82 95.35%

Vet ikke 0 0%

8. Jeg opplevde at de ansatte tok meg på alvor

Svar Prosent

Helt uenig 1 1.15%

Delvis uenig 0 0%

Delvis enig 2 2.30%

Helt enig 84 96.55%

Vet ikke 0 0%



9. Jeg følte meg trygg på at jeg kunne prate fritt

Svar Prosent

Helt uenig 1 1.15%

Delvis uenig 0 0%

Delvis enig 6 6.90%

Helt enig 80 91.95%

Vet ikke 0 0%
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Resultat for bruker

Resultat for bruker

10. Jeg kan snakke om vanskelige ting med de ansatte

Svar Prosent

Helt uenig 0 0%

Delvis uenig 0 0%

Delvis enig 6 7.06%

Helt enig 74 87.06%



Svar Prosent

Vet ikke 5 5.88%

11. Jeg opplevde at de ansatte hadde nok tid til meg

Svar Prosent

Helt uenig 0 0%

Delvis uenig 3 3.53%

Delvis enig 1 1.18%

Helt enig 81 95.29%

Vet ikke 0 0%

12. Jeg fikk hjelp til det jeg kom for

Svar Prosent

Helt uenig 1 1.19%

Delvis uenig 1 1.19%

Delvis enig 2 2.38%

Helt enig 80 95.24%

Vet ikke 0 0%
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Helhetsvurdering

Helhetsvurdering

Alt i alt, jeg er fornøyd med besøket på helsestasjonen for ungdom

Svar Prosent

Helt uenig 1 1.18%

Delvis uenig 0 0%

Delvis enig 3 3.53%

Helt enig 81 95.29%

Vet ikke 0 0%

Har du forslag til forbedringer for helsestasjon for ungdom kan du skrive det 
her. 
 
 
Ikke skriv kommentarer her som gjør det mulig for andre å forstå at det er du 
som har svart. Skriv heller ikke noe som andre kan oppleve som sårende.  
 
Jeg samtykker til at min kommentar kan benyttes i offentlig rapport og/eller 
internt utviklingsarbeid.

Svar Prosent

Ja 70 87.5%



Svar Prosent

Nei 10 12.5%

Kommentarfelt:


